® OxO

®6-0 ®)Ix2+0

@@+®X2 @®X2_©

-x+2y=
2x+y=10

‘;%%—?01%
@ X
@><2+©

5 g oA x & 2757 1814 x O A4

A& e,
St x 7} A7 H T

=1

T =




x+py
teiet.

S

__TL

S
=

of 2k

® 3

@ 2

y=-x+523x—4y =12 AHsIH

3,y=2
x+ py=-1° (3,2)& o

X =

Bl
o
of

]_

3

=-1

34+ 2p




ko)

& 5 APWAA St 22 ), ab ] L Fotolet.
+

2x+y=9 x=06y—-2
x=2y=a bx+2y=14

—

\VARR 4
0
L

. ab=6

B

x=6y-2E52x+y=9° st} EH y=1,x=47}
et

Rt = DR

4-2=a SLoa=2

b+2=14 . b=3

whebA] ab = 6 o],




@ 1 ® 2

G)o

-(2)

2x-y=6 --

(2)- (1)

0

St x+y




AL x, y of tiste] AP 4] 3x 4 4y = 20 2] SiE 3 A2?

D x=2,y=4 @ x=3,y=4

® x=4,y=1
@x=4,y=2 ® x=6,y=1




GAPGEA 2 +ay = 9 & F7F (4, b) ©1AL, T HHE S 3H7H(2, 5)
Al a+b 2 Fe?

© -7 @ -4 @ -1 @2 ® s

B

(2, 5) & 2x+ay=9 °f tHYsIH

4+5a=09 T a=1
(4, b) B 2x+y=9°l tYstA
8+b=9 L b=1

Ta+b=2




oA 10 % <]

q
'I'l

O 0
—/‘\—DEE

9%9 2221} 13% 9]

7.

o o
o o o=
S S =
1_1 1_1 1_m
X X Om X
o o — = o
o o o
[ee] [e'e] X 0
Il I = Il o
YOO YOO 9] > -
o
228888 | 288 |
0 — o0 — o0 > ®© — 00 =
[ H I H LC I ! I =
> > >~
a2 talst L Tals ¥k
oD oD = I o |3 =
= — = = = =R

|
|
|
|
|

© ® G)

@
@

B

ny
H|
5
%
o off
oy
e =
4 7
o|J
.
Bo|
arls =[S
e
o o
q| @
~ Il
[l >
& 2|3
T o
ul
4 o2




AP {3x+my st me2, 2 QA ]
nx+y=4

tote] 2m +n O] gL27

D -1 @0 ®1 @ 2 ® g

B

3x+my=1° (m+2, 2) S HYSIH 5m = -5
e m = -1 o] "tk

nx+y=4° (1, 2) & AWt n =2 7} h2th
w2t 2m+n=-1x2+2 =0 °©|th.




g {770
x+3y=>b

b o] 27

@ 2 @ 4 ® 6

@)8

® 10

(1)x2+ (2)E otH 7x =35
x=5---(3)
@)= el tHdstd y =1




10. §4jolet §70017h T UL 5HA 4 & Tl HA 5 QL LL A
o7k 8 A F YT F 101 E §7017k 2 A F AYsto] B
ol o] A& §Ajol7t EXA st mFo] Aeln] Fetofel,
> = 2

AR Qe F 1
84017} 550] & 4 gl O] F - x
81017} 5ol & & Gl Q] oF : y o} s
dx+4y =1
8x+2y =1
o APt BH = - y= T
12 6
wraba] §Ao|7F EAkA A& SHA EH 12 Yol A-T




1l

S919] Zo|7} 1000m 9 B4 Qle}. FEo|ok 47} 540 HellS
SA0] 2L o B 10 £ Fof Hhba, vt Weo s S92
2 Fof Wi gk Eole] £2fo] 4] Seinct wacky
g o), FEolo] £ o

@® 100m/ & @ 200m/ (@)SOOm/—Er
@ 400m/ & ® 500m/

8

Bgolot 4% 0] 2L A7 xm /¥, ym/E e T ©) 2
Foz B (F Al 1 AR Y =(349] T 9 o)),
N B FOE B (5 Aol 7 Aol §=(349] 49
olyoloz A4

10x — 10y = 1000
2x + 2y = 1000

[ Jp——
flo
it
]

= 300, y = 200 o]t}




3y+2x=38
-3x-5y+2=0

12.

re

234 Yo @ue) g s e B2
R EolH r = 9 7} FI9ch 88 ofH 42 B HIR=A) ool
=%

>
> ®MEt: 3

od -

B ~
x =95 OA thYsIH -27-5y+2=0
Lo y=-5
3y+2x°f x =9, y= -5 UsIH
— 15+ 18 = 30|t}




13.

ﬂ%%@]{_m+@:_3 3 (x, y)7hy = -
x+2x-2y)=7

2 WEY ), Y4 a9 S Foloft,

> E

> &gl 2

3(x+1)+

2(x—2y) =
VN T EE
y=-3(x+1)+5

3x-4y=7 ---0Q
y=-3x+2 ---©
O©= @l tYstA 15x = 15

Lx=1
x =12 Ol AsHH y = -

x=1y=-15 -x+ay=-3°] hAst4

-1-a=-3
Sa=2

+5



14. o 27] oM F

AP AL T Ao St AYPHAL
HEAE o, o7t B4e) B AL
B7]
@ 2x+4y=6

© 4x+ 8y =10
® 3x+2y=7

® x+2y=3

260 066 0e6e @oe

® 0e
@4 x2 2 3 X @43} $d5] YA HlBg O @
2 g oz s AYPHAL i 248 et




2o T aA2 A7H4% , B 7 2% 5914 A, B & §5to] 2 THo]
WobA T gt o] Fofl A 235 B F92?

D)312000 ¥ @ 335000 Y ® 359000 ¥
@ 398000 ¢ ® 408000 ¥

A g A BAL B FNG Y, BEAS B FHS ydolety
ot
x4y = 700000 — J x+y="700000
4 2 —
— —y = 20000 =1
0%t 100" 2x + y = 1000000

. x = 300000, y = 400000
watA o] ol 4 £ B 2R

4
300000 + 300000 x 7o = 312000(%1) €I,




—

16. 5= oA 140km Bol7l gy
LAY AR 2 AR ARAL, 2 7

LAIZE 23 o] of A= £38& F-stofzt

b

AEe 48 xkm, A %3 D ykm/h
x+2y=140---O@
4x +y=140---@

@ x2- O d}H, 7x = 140
v x =20, y=60




17.

ohE AU TESHE 10x+ 10y © G2

2 3

-2 =16
x=1 y+1
x—1 " y+1

1 1
=] A, =]
x—1 y+1

B @ty

ot

bt

24-3B=16 ---O

34+5B=5 ---©
Ox3-Ox2E535IH -19B =38
B=-2
B=-2E5 Q4] iYJ5tH 24+ 6 = 16

10x + 10y = 12 + (~15) = -3




18.

acfoloh @rlol7} 7HSIHESIR S Ste] o]7] A aAlE Lebhar,
2 AR 37 Welsbr]2 steick. Zh9letelR g stk Adfol
Ak sAE glo] Aol 174 1o Atk 4%ol7} 0]7]

2 _ 2
A5E a, @A o2 A5 b A e W, T f:b o
a
ahe?
1 2 4 6 7
©3 @3 ©3 @3 @»g

4a—-3b =8
4b-3a=1
12a— 9b=24

= +)—-12a+16b=4
7b=28

wb=4

4a-3x4=8, 4a=20, a=>5

a®—ab+b? 25-20+16 21
atb ~ 5+4 9

7
3




19.

A FARANAME A 258 thEo] wojsty Qioh Add 2E-S
e = EE HE-2 A 2 50] wrE o] 2= o whet oh32]
Tt Zo] bt
@ FEgRE o] Hfgo TAIGlo] 7] EH o7 E= H[E
N e7k= 100 9
© AHH=Eo] 7§47} 1000 7R 23} 3000 7H ©olotd o :
1000 7§ 23+ w7 e 23t=l= 7f4of sl 100 7] T
a 94 P77t FolELh
© AFA2E O] 7|47} 3000 7 =S o ¢ 3000 7H
z1HE w2 23tE= 7RSof tial 200 7H & b LA
U7 Eol et

A2 52 2500 7] WEEY & H]-E-2 235000 0] 4000 A
MtEEH E B

= H]-8-2 367500 Yol2kal g, ¢ 9 b 2] ZhS Fslelet.

> |
> = |
> HE D a=1000 ¥
> HE D b= 2500 ¢

2500 7l RFEEd] £ H]-g0] 235000 Yo| 22

1
1000 x 100 + 1500 x 100 — % x a = 235000

. a=1000 (9)
4000 7} TE=T] & H]-8-0] 355000 Yo|B=

2
1000 x 100 + (2000 x 100 - 2000 X 1000)

1000
4F <1000 x 100 — 200 X b) = 367500

- b= 2500




1 70eH A 1 718 Sl 3em

714

64 cm?

3x+4y+3=283,

8 x 8 = 64(cm?) o]t}.

Hol




